
Για την συνάντηση της ΟΛΜΕ με την Υπουργό Παιδείας 
Σήμερα 13/11 είχε προγραμματιστεί συνάντηση του ΔΣ της ΟΛΜΕ με την υπουργό Παιδείας κα. 
Κεραμέως, συνάντηση που επισκιάζεται από τη βίαιη καταστολή της κυβέρνησης και το «σπάσιμο» του 
ασύλου στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Τη στιγμή που η κυβέρνηση με τη στάση της παραβιάζει 
το δικαίωμα των φοιτητών να παρακολουθήσουν τα μαθήματά τους, όσο και να πραγματοποιήσουν Γενικές 
Συνελεύσεις ενόψει του τριήμερου εορτασμού του Πολυτεχνείου, που χτυπά φοιτητές που προσπαθούν να 
υπερασπιστούν το άσυλο και τους συλλαμβάνει έξω από τα σπίτια τους καλλιεργώντας κλίμα 
τρομοκρατίας, δεν μπορεί να πραγματοποιείται συνάντηση με την τυπική της μορφή.  

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών είχε αποφασίσει να καταγγείλει αυτό το καθεστώς στην 
Υπουργό και να δεσμευτεί ότι θα ανοίξει η σχολή και θα απομακρυνθεί η αστυνομία από το χώρο. Στην 
ουσία να πάρει θέση για το αν είναι υπέρ της ουσίας του πανεπιστημιακού ασύλου, δηλαδή της ελεύθερης 
διακίνησης ιδεών τόσο κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, όσο και κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων 
του Φοιτητικού Συλλόγου, όπως η πραγματοποίηση Γενικής Συνέλευσης.  

Με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι στη συνάντηση παραβρέθηκε μόνο η γενική γραμματέας του Υπουργείου 
Παιδείας. Για πολλοστή φορά η υπουργός απαξιώνει χιλιάδες συναδέλφους της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης που εκπροσωπούνται από την Ομοσπονδία τους, την ΟΛΜΕ. Είναι χαρακτηριστικό ότι 
αυτή η συνάντηση εκκρεμεί εδώ και τέσσερις μήνες, από την περίοδο που ανέλαβε τα καθήκοντά της.  

Αυτή η στάση εκτιμούμε ότι δεν είναι προϊόν ασυνεννοησίας, παραλείψεων ή προσωπικών 
αντιπαραθέσεων. Πηγάζει από τη συνολική στάση της κυβέρνησης απέναντι στα συνδικαλιστικά 
δικαιώματα και ελευθερίες, όπως φαίνεται τόσο από τον αντισυνδικαλιστικό νόμο που ψήφισε, όσο 
και από την επιλογή του νέου προέδρου του ΙΕΠ με τις γνωστές κατάπτυστες δηλώσεις που έχει 
κάνει.  

Όλη αυτή την περίοδο των τεσσάρων μηνών, η υπουργός δεν παρέλειψε να συναντηθεί με τους σχολικούς 
συμβούλους, με τους καθηγητές των Προτύπων-Πειραματικών σχολείων, ακόμα και με την ΟΝΝΕΔ, 
στάση που αποδεικνύει τα παραπάνω.  

Η ανακοίνωση που εξέδωσε η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ – ΣΥΝΕΚ – ΠΕΚ) δε μας βρίσκει 
σύμφωνους, αφού δεν αναφέρονται ούτε τα γεγονότα του Οικονομικού Πανεπιστημίου αλλά και ούτε τη 
συνολική στάση της κυβέρνησης απέναντι στα συνδικαλιστικά δικαιώματα και τις ελευθερίες. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, μέσα από τη μαζική συμμετοχή τους στα Πρωτοβάθμια Σωματεία, 
τις Γενικές Συνελεύσεις και τις κινητοποιήσεις του επόμενου διαστήματος να δώσουν δυναμική 
απάντηση στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου και συνολικά στην κυβέρνηση:  

• Συμμετέχουμε στο 3ημερο εορτασμό και στις συγκεντρώσεις την 17η Νοέμβρη για την επέτειο 
της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. 

• Στη Πανελλαδική συγκέντρωση ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΛΜΕ και ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ στην Αθήνα, στις 23/11, 12:00 στα Προπύλαια, με αιχμή το ζήτημα της 
μόνιμης και σταθερής δουλείας, των μόνιμων διορισμών και των δικαιωμάτων των 
αναπληρωτών. 

• Στις συγκεντρώσεις των συνταξιουχικών οργανώσεων και των συνδικάτων Δημόσιου και 
Ιδιωτικού τομέα το Σάββατο 30/11 σε όλη της χώρα για το Ασφαλιστικό. 

Αθήνα, 13 Νοέμβρη 2019 


